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3.2.9 Le point A(—5;0) est le sommet d'un rectangle ABC D d’aire 20 dont le c6té BC

est porté par la droite d : 3z — 4y — 5 = (. Déterminer les équations cartésiennes des
cotés AB, AD et CD.

(&) : 3x-4y -5 =0

AD
N o —< —=
4= 5% 7%
AB L BC
N (AB): ha +3y +C =0
AeAaB : 4. (-B)+3-0+4+C =0 =C=2p
/ (A8) : YA 43y t20 =0
ADJ 8C: (D) 32 —4y +d =D
ACAD: 3:(-5)-40 +d4d =0 = d= 45
‘ (AD): 2 =Yy +45 s@‘
BQI%WW\CMO\AS (LI Oh A& AB « BC = 2p
/P 8( ) ~ | 3+(-8) -4-D -5 ) | -15 -5 ~
ongjueur de AB AjyBe) = R = -
(Doha % = s
CD//AB; (w\: hat3y+e =0
|4+ (~5) +3-(0) t € |
slr ) =5 -
5
?e',sspoo\ns ate e'ﬂozjoolf\ . |- 9D +e| = 25
) = e =45
e = i

lop dwz  dodes ot ; Ur+3y =5 =0 et Yy 3y +45=0




%

w v = ‘—Jt;@) = 27
(W) <3

Jl _

u' v = —27
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ot L ioom&s A(A'X) &(q-z) ot c ,q}
(D@kxm\hom @’( b\éﬁé‘&w& do J@M&é A = IBAC )

iphique O

8 s AB ~é) AR = &

Z f — —3 —

Ac f( ) Al =
i _y
3 5AC QO >
&=\~ _ —)

/ { » 5/\& 4'4;[\(, €D+ Jh VQCWLCUF O(,A%(lebr
e e E R T R e P T 67&2 - <i£2> de 81& 5‘53&)&[(;@ ,

L, |0 —1q 14\ o *4 _[—b
4= L‘%) *(—2%>: (“5‘1) - )
bissectvi@ L\/\Jce(v(euv@ : l&).‘-’bi ﬁ-é-& c =0

AE 4. -3.L+48 4+ C =0 = ¢ =4

(8) ¢ ~3x +3+% =0
mex s (3) ¢ 2 -9 -4 =0



A B é&g@/\ M@ah‘e{ue

ookl dio pouds  epuididmds de dux diotes
Sades ot auhihe de dux dode ey burchay
do 49 doox drortes

5(P Aac) = 5(f ag)
(AB): X -4 =D
(Ac) U:(—SQJr\? =0

P-4 | _ 4R =3 9]
L 5
—4 4 -39+ 3 -3y +7
o dox b 2. PRI Ml
e (b) sla=y) = 1] -3y +3) =T Sla-y) =4z -3y +8)
54 —20 = Yx -2y +74 Sx~20 = —{x +3y ¥
L 4y - 23 =0 Yz =3y -42 =D
1 k) : 2x-y - =0
VY)}) =" 3
“ m, = 3
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Los  bisseckes  soub ?o(,,spemdxa)?meﬁ.
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AT+ by 4¢ =0
Zzi—rbzé +(, =0
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